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tega, da morajo študenti tekom študija veliko raziskovati, potovati in izkoristiti 
trenutke, ki so jim praktično ponujeni/podarjeni, saj je to eden izmed najlepših 

trenutkov življenja in vsaka zamujena priložnost je izgubljena priložnost za rast, 
spoznavanje sebe in sveta. Kot je dejal znani geograf Yi-Fu Tuan: »Kraj ni le točka na 
zemljevidu, ampak izkušnja usidrana v spomin.« Zato so potovanja in izmenjave 
ključne, da študenti razumejo svet ne le kot zemljepisno dejstvo, temveč kot živo in 
dinamično mrežo odnosov, kultur in zgodovin, ki bogatijo naš pogled in znanje. 
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Osnova za vzpostavitev vrta je Načrt skupnostnega in učnega vrta RADELA, ki 
predstavlja celovito strokovno podlago za vzpostavitev skupnostnega in učnega vrta 
v Dobravi pri Radljah ob Dravi. Načrt združuje pridelovalne, izobraževalne in 
terapevtske dejavnosti ter temelji na permakulturnem pristopu, ki območje razporedi 

v cone – od intenzivnih zelenjavnih gred do sadovnjaka, trajnic, biodiverzitetnih 
travnikov in gozdnega roba. 
 
Predlog zajema ureditev dveh lokacij: vrtička ob hiši ter večjega travnika, ki se 
preoblikuje v osrednji skupnostni vrt. Predvidene so ogljikove grede, dvignjene grede 
brez prekopavanja, sadno-jagodičaste zasaditve, zeliščni kotički, prostori za 

meditacijo, semenska knjižnica, kompostniki ter informacijski/učni prostor. Načrt 
vključuje tudi fazno izvedbo projekta skozi leto 2025 — od prvih zemeljskih del in 
postavitve gred, do zasaditev, izobraževanj, vključevanja lokalne skupnosti in 
priprave programov. 

 
Poseben poudarek dokument namenja ekosistemskim storitvam, zgodovinski rabi 
prostora, samooskrbi ter povezovanju različnih generacij in organizacij. Skupnostni 

vrt RADELA je zasnovan kot dolgoročen center pridelave, učenja, druženja in 
promocije trajnostnega življenjskega sloga. Urejanje vrtička smo zaklučili 8. 
novembra 2025. 

 

      
Slika 1: Vzpostavljanje skupnega vrta v Dobravi pri Radljah ob Dravi. 

 

 


